

公益时报

CHINA PHILANTHROPY TIMES

中国基金会管理信息指定媒体

02版 数字 / 近半网友认为控烟难主要原因在于烟草财政的存在

05版 新闻 / 从“釜石的奇迹”看中国防灾减灾教育

13版 社会创新 / 肯尼亚最后的割礼: 马赛女性的斗争

15版 益言堂 / 善因营销的雷区, 你踩了吗?

16版 访谈 / 崔永元: 要做“洋气”的现代公益



两地地震检验民间救援

600余人进入 筹款使用着眼长线

短短10个小时,我国两地接连发生高强度地震,对于在地震救灾中发展起来的我国民间公益和民间救援来说,既是挑战,也是一次接受检验的机会。

在前方救灾的同时,后方对震区群众的捐赠也迅速展开,多家基金会在网络平台为两地救援和重建开启筹款项目。

《公益时报》记者在第一时间对已推出两地地震救灾募捐项目的基金会进行连线,了解他们目前的救援、筹款情况和对捐款使用的大致规划。



关注社会创新
解读善意中国

08-09版 封面报道

责编:王勇 美编:继东

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com